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€ 15,00 

“Grazie, Signor G” è una profonda e sofferta 
analisi in verticale del “Pianeta Gaber”, con la 
quale lo scrittore evidenzia con una spiccata sen-
sibilità, i vari “satelliti” della politica, del sociale, 
dell’amore, dell’umanesimo e della dimensione 
personale che hanno fatto di Giorgio Gaber il 
simbolo non solo di un grande artista, ma di un 
grande uomo.
Un libro che evidenzia un percorso di vita stret-
tamente personale ma, al tempo stesso, comune 
all’essere umano; un viaggio in parallelo con 
l’alter ego G nei “sotterranei dell’anima”. Ciò 
che ne scaturisce, è la presa di coscienza di una 
profonda riconoscenza ed un enorme sentimen-
to di mancanza per un grande maestro ed ami-
co, che ha vissuto la propria esistenza alla ricerca 
della conquista della REALTA’!
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“Grazie, Signor G” è una profonda e sofferta analisi in vertica-
le del “Pianeta Gaber”, con la quale lo scrittore evidenzia con 
una spiccata sensibilità, i vari “satelliti” della politica, del socia-
le, dell’amore, dell’umanesimo e della dimensione personale che 
hanno fatto di Giorgio Gaber il simbolo non solo di un grande 
artista, ma di un grande uomo.
Un libro che evidenzia un percorso di vita strettamente persona-
le ma, al tempo stesso, comune all’essere umano; un viaggio in 
parallelo con l’alter ego G nei “sotterranei dell’anima”. Ciò che 
ne scaturisce, è la presa di coscienza di una profonda riconoscen-
za ed un enorme sentimento di mancanza per un grande maestro 
ed amico, che ha vissuto la propria esistenza alla ricerca della 
conquista della REALTA’!

Massimiliano Paris, nato a Ladispoli nel ’56 si laurea nell’82 a 
Roma in Medicina e Chirurgia, discutendo la tesi “Il concetto di 
integrazione in Freud e nei post-freudiani”. Lavora a Ladispoli 
come medico di base e dietologo. Nel 1991 ha conseguito il diplo-
ma in psicoterapia presso l’Istituto di Psicologia Umanistica Esi-
stenziale diretto dal Prof. Luigi De Marchi. Attualmente è iscritto 
all’Albo degli Psicoterapeuti dell’Ordine dei Medici di Roma. 
Nel 1993 ha vinto il Premio per la Cultura “Baracca-Coverciano” 
Città di Ladispoli.
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Opus Studiorum

La collana, articolata in agili monografie tematiche, raccolte miscella-
nee di contributi vari e dispense tecniche, è dedicata all’illustrazione 
di studi prodotti in ambito universitario o nei settori della ricerca ap-
plicata, con riferimento ai progetti di architettura con orientamento in 
restauro, alle tematiche di riqualificazione territoriale ed urbana, agli 
approfondimenti di tipo storico e documentario riguardanti in genere 
beni culturali ed ambientali, edilizia storica e paesaggio, nonché alla 
saggistica inerente la scienza della conservazione e la diagnostica.	

OPUS STUDIORUM/1	
Tecnologie e conservazione degli apparati pittorici e del colore 
nell’edilizia storica.
Testi di: Giuseppe A. Centauro, Cristina N. Grandin, Daniela Chiesi, 
Giorgio Caselli, Roberto Tazioli, Simona Bassi.
Pagine 120; formato: cm 24x22; 40 pagine a colori; 80 pagine bian-
conero; stampa su carta patinata lucida da gr. 150; copertina plastifi-
cata a 4 colori con bandelle. Prezzo € 20,00. 2008.
ISBN 978-88-95798-09-7

OPUS STUDIORUM/2	
Il restauro delle pittura murali di Palazzo Gini a Prato	
Testi di: Giuseppe A. Centauro, Cristina Gnoni Mavarelli, Cristina N. 
Grandin, Enrico P. Paoletti. 
Con un contributo di: Andrea Corsi e Paolo Bartalini.
Pagine 72; formato: cm 24x22; 24 pagine a colori; 48 pagine bianco-
nero; stampa su carta patinata lucida da gr. 150; copertina plastifica-
ta a 4 colori con bandelle. Prezzo € 15,00. 2008. 
ISBN 978-88-95798-14-1

OPUS STUDIORUM/3	
Progetto colore del parco nazionale delle Cinque Terre	
A cura di: Giuseppe A. Centauro, Luisa Cogorno e Simona Bassi.
Testi di: Simona Bassi, Giuseppe A. Centauro, Luisa Cogorno, Cri-
stina N. Grandin, Marianna Lipartiti, Michela Mazzucchelli, Roberto 
Tazioli, Jorrit Tornquist.
Con contributi di: Emma Cartisani, Carlo Alberto Garzonio, Daniele 
De Lusa, Marilena Ricci e di Miguel Capponi,  Giovanni Copellini.
Pagine 216; formato: cm 24x22; stampa a colori su carta patinata 
lucida da gr. 150; copertina plastificata a 4 colori con bandelle. 
Prezzo € 40,00. 2008. ISBN 978-88-95798-23-3

OPUS STUDIORUM/4	
La chiesa di San Leonardo in collina (Prato)	
A cura di: Giuseppe A. Centauro, saggio monografico di Monica Guasti
Testi di: Giuseppe A. Centauro, Roberto Tazioli, Cinzia Bortolozzi.
Pagine 108; formato: cm 24x22; stampa su carta patinata lucida da 
gr. 150 di cui 48 pagine  a colori e 60 in bianconero; copertina plasti-
ficata a 4 colori con bandelle. 
Prezzo € 15,00. 2010. ISBN 978-88-95798-43-1
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OPUS STUDIORUM/5	
Centro storico di Firenze. Metodologie ed applicazioni di restau-
ro nella manutenzione dei fronti edilizi urbani	
Curatela e testi di: Giuseppe A. Centauro, Daniela Chiesi, Cristina 
N. Grandin.
Con contributi di: Giorgio Caselli, Carlo Francini, Armando Fagotto, 
Giorgio Moretti.
Pagine 120; formato: cm 24x22; stampa su carta patinata lucida da 
gr. 150 di cui 72 pagine a colori e 48 in bianconero; copertina plastifi-
cata a 4 colori con bandelle. 
Prezzo € 20,00. 2011. ISBN 978-88-95798-49-3

OPUS STUDIORUM/6	
Laboratorio restauro. Scritti vari e lezioni (1977/83 - 2012)	
Testi di: Giuseppe A. Centauro.
Pagine 120; formato: cm 24x22; stampa bianconero su carta patinata 
lucida da gr. 150; copertina plastificata a 4 colori con bandelle. 
Prezzo € 25,00. 2012. ISBN 978-88-95798-56-1

OPUS STUDIORUM/7	
Sant’Orsola. Percorsi di ricerca per la valorizzazione	
A cura di: Giuseppe A. Centauro e Cristina N. Grandin.
Testi di: Pierangela Marzullo e altri.
Pagine 72; formato: cm 24x22; stampa su carta patinata lucida da gr. 
150 di cui 12 pagine a colori e 60 bianconero; copertina plastificata a 
4 colori con bandelle. 
Prezzo € 15,00. 2014. ISBN 978-88-95798-72-1
Il libro è sistemato in astuccio protettivo con OPUS STUDIORUM 8

OPUS STUDIORUM/8	
La cappella dei Magi. Il colore per la conservazione museale	
A cura di: Giuseppe A. Centauro e Cristina N. Grandin. 
Saggio monografico di Elena Magazzini.
Testi di: Giuseppe A. Centauro e Cristina N. Grandin.
Pagine 108; formato: cm 24x22; stampa su carta patinata lucida da 
gr. 150 di cui 48 pagine a colori e 60 bianconero; copertina plastifica-
ta a 4 colori con bandelle. 
Prezzo € 20,00. 2014. ISBN 978-88-95798-71-4
Il libro è sistemato in astuccio protettivo con OPUS STUDIORUM 7

OPUS STUDIORUM/9
Restauro dei manufatti lapidei nel Parco delle Cascine Medicee 
di Tavola
Pagine 120; formato: cm 24x22; stampa a colori su carta patinata 
lucida da gr. 150; copertina plastificata a 4 colori con bandelle. Prez-
zo € 30,00.  
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I Quaderni di conservazione e valorizzazione dei beni culturali 
e ambientali, strutturati nella presente collana, intendono costituire 
ciascuno per proprio autonomo contributo documenti e memorie di-
rette di operazioni di salvaguardia e recupero di beni architettonici, 
artistici e storici nella testimonianza dei tutori responsabili e degli au-
tori stessi degli interventi.
All’interno della collana sono inoltre ospitate monografie speciali sul-
le metodologie e metodiche di indagine e di intervento, sui materiali e 
sulle tecniche in un’ampia casistica di situazioni (dal settore diagno-
stico e chimico, alla ricerca storico documentaria, dall’ambito urbani-
stico a quello della singola opera d’arte). La caratteristica saliente dei 
quaderni è di avere una costruzione agile e sintetica, corredata da 
illustrazioni originali e da schede analitiche di facile consultazione e 
ampia divulgazione per un pubblico eterogeneo di lettori.

OPUS/1
Guido Botticelli, Giuseppe Centauro, Anna Maria Maetzke	
Il restauro della Madonna del Parto di Piero della Francesca	
Pagine 40; formato: cm 21x28; 37 illustrazioni a colori; 4 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a 4 colori. Prezzo € 10,00. Edizione a cura del Comune 
di Monterchi. 1994.

OPUS/2
Giuseppe Centauro
Osservando Piero della Francesca
Pagine 40; formato: cm 21x28; 40 illustrazioni a colori; 5 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a 4 colori. Prezzo € 10,00. Edizione a cura del Comune 
di Monterchi. 1994.

OPUS/3
Giulio Renzi
Gli affreschi di Piero della Francesca ad Arezzo e Monterchi	
Pagine 40; formato: cm 21x28; 26 illustrazioni a colori; 5 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a 4 colori. Prezzo € 10,00. Edizione a cura del Comune 
di Monterchi. 1994.

OPUS/4
Leonetto Tintori, Giuseppe Centauro
Il legante organico nell’affresco
Pagine 40; formato: cm 21x28; 25 illustrazioni a colori; 10 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a 4 colori. Prezzo € 10,00. Edizione a cura del Laboratorio 
per affresco di Vainella. 1995.

OPUS/5
Guido Botticelli, Silvia Botticelli, Cristiana Conti, Giovanni Rodella
Il Pordenone e Boccaccio Boccaccino. Primi restauri nella Cat-
tedrale di Cremona
Pagine 40; formato: cm 21x28; 44 illustrazioni a colori; 5 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a 4 colori. Prezzo € 10,00. Edizione a cura del Consiglio 
per gli Affari Economici della Cattedrale di Cremona. 1996.
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OPUS/6
Giuseppe Centauro, Antonino Fimia
Atti della giornata di studio
Pagine 48; formato: cm 21x28; 26 illustrazioni a colori; 6 illustrazio-
ni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a 4 colori. Prezzo € 10,00. Edizione a cura del Comune di 
Prato. 1999.

Policromie nella sala del Sindaco
a cura del Comune di Prato e del Laboratorio per Affresco di Vainella
Testi di: Giuseppe Centauro, Claudio Cerretelli, Cristina Grandin, Danie-
la Valentini, Franco Milani, Vincenzo Ventimiglia, Alessandro Malvizzo.
Pagine 64; formato: cm 21x28; 69 illustrazioni a colori; stampa su carta 
patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. Edizione fuori 
commercio. 1998.

Alfredo Chiapponi. Immagini della memoria
Pagine 128; formato: cm 24x21; 110 illustrazioni bianconero; stam-
pa su carta patinata opaca da gr. 150; ed. cartonata. 
Prezzo  € 42,00. 1995.
Alfredo Chiapponi. Sogno e risveglio
Pagine 96; formato: cm 24x30,5; 84 illustrazioni bianconero; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina plastificata a 1 colore. 
Prezzo € 25,00. 1996.
Alfredo Chiapponi. Il ventaglio
Pagine 96; formato: cm 24x30,5; 84 illustrazioni bianconero; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina plastificata a 1 colore. 
Prezzo € 25,00. 1996.
Graziano Fantuzzi. Significante e significato
Pagine 64; formato: cm 24x21,5; 50 illustrazioni bianconero; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina plastificata a 1 colore. 
Prezzo € 20,00. 1995.

Spettacolo Cinema Società

Bassi A., Riccardo Zandonai ................................................ € 10,00
Bassi A., Alfredo Casella .......................................................€ 10,00
Cattaneo P., Le funzioni della musica 
nella società contemporanea  ............................................... € 10,00
Cervelli A., Nardo ed Alabastro, 2015
ISBN 978-88-95798-78-3 ...................................................... € 15,00
Papi G., Romantica Certosa ..................................................€ 12,00
Pasqualino G.,  Friedrich Nietzsche Musicista ......................€ 10,00

Biografie Memorie Diari

Babini A. M., A voi, miei cari ..................................................€   8,00
Cantone B., Profondo azzurro ...............................................€ 15,00
Caruso A., Il canto della valle Trignina ..................................€   5,00
Dicanio M., Cronache elettorali .............................................€   6,00
Fabiani F., A giugno sarò a casa, 2015 
ISBN 978-88-95798-79-0 .......................................................€ 20,00
Spinelli S., Gocce di luna ......................................................€ 12,00
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Tempo Libero - Narrativa Libri
Romanzi, Racconti, Novelle, per una interessante e

piacevole lettura e per uno spazio diverso con nuovi autori

Amato F., Storia di un eroe (racconto) (17ª ediz.), 2009�                        
(ISBN 978-88-95798-31-8)....................................................   €  8,00
Angeli G., Un seme in una serra di fiori (romanzo), 
2008 (ISBN 978-8895798-22-6)............................................ “  12,00
Bartalini M., Rewind (romanzo),   
(Premio Letterario Città di S. Leucio. Premio Speciale 
Ilario Iannace 2009) 2007 (ISBN 978-88901998-7-3)........... “    8,50
Bozza M., Ginestre a sol levante, 2005 ............................... “  12,00
Bonaventura L., Il giallo nel secchio (romanzo), 2007 ........ “    8,00
Burresi F., Fiori di campo (racconti), 2002........................... “    8,00
Camìci Dondona L., Villa Ximena (racconto), 2002............. “  10,00
Canali A. M., La felicità negata (romanzo), 2006.................. “  12,00
Cencetti M.A., Francesca (romanzo), 2010
(ISBN 978-88-95798-38-7).................................................... “  12,00
Cencetti M.A., Gli uomini di una donna con il congiuntivo                        	
(romanzo), 2011 (ISBN 978-88-95798-51-6)......................... “  12,00
Cencetti M.A., Cronaca di una scena d’amore (romanzo), 
2014 (ISBN 978-88-95798-77-6)........................................... “  12,00
Cirulli G., 5 favole di Natale (favole), (2ª ediz.) 2009
(ISBN 978-88-95798-36-3).................................................... “  10,00
Cucini B., Vanezio con la V (romanzo), 2013
(ISBN 978-88-95798-66-0).................................................... “  15,00
Curandai G., Verso l’alba (racconti processuali), 1999........ “  12,00
De Giosa M. G., Le leggi della natura (romanzo), 
2007 (ISBN 978-88-95798-03-5)........................................... “  10,00
De Grandis V., La via del ritorno (romanzo), 2005............... “  15,00
De Grandis V., Il giorno più bello (romanzo), 2006............... “  15,00
Dei D., Pocce d’oro (romanzo), 2010
(ISBN 978-88-95798-39-4).................................................... “  12,00
Del Casino V., La mia vita in un libro (diario), 2012
(ISBN 978-88-95798-55-4).................................................... “  15,00
Del Gesso L., Fra il sussurro del vento (romanzo),                                                 
2008 (ISBN 978-88-95798-17-2) .......................................... “  15,00
Ecca G., L’attesa (romanzo), 2006....................................... “  14,00
Esposito G., Dopo “Prima”, 2004......................................... “  14,00
Esposito G., Pianeta amico, 2005........................................ “  13,00
Esposito G.- Guida T., Cetti (romanzo), 
2007 (ISBN 978-88-95798-07-3) .......................................... “  10,00
Falchi R., Racconti di un antiquario. 
Fatti e misfatti nel mondo dell’arte, 2000............................... “  16,00
Ferragine F., Terracalda (2ª ediz), 2003 .............................. “  12,50
Flamingo M., Il giorno del Signore (romanzo), 2006............ “  16,00
Giudice A., “...end none of them the Wiser” (romanzo), 
2014 (ISBN 978-88-95798-70-7)........................................... “  12,00
Maci A., Le avventure di un generale (diario), 
2010 (ISBN 978-88-95798-42-4)........................................... “  10,00
Manganelli A., Trivaldina (romanzo), 2005........................... “  15,00
Manganelli M., Vita di un maestro di scuola (romanzo), 
2014 (ISBN 978-88-95798-70-7)........................................... “  10,00
Mannucci F., ‘Un mi ci fa ripensa’, 2ª ediz., 
2006  (ISBN 9-788890-199899)............................................ “  10,00
Marchi B., Quaderno di Variazioni, 2003 ............................. “    8,50
Marini A., Un cuore dentro l’altro (racconti) 2014
(ISBN 978-88-95798-74-5).....................................................“  14,00
Masini M., Serie sinfonica (romanzo), 2010
(ISBN 978-88-95798-35-6).................................................... “  16,00
Masini M., Storia nascosta (romanzo), 2011
(ISBN 978-88-95798-15-8).....................................................“  14,00
Mazzeo A., A un passo dalle nuvole (romanzo), 2001...........“  12,00
Micci A., Le amare fronde dei platani (romanzo) 2014
(ISBN 978-88-95798-69-1).................................................... “  14,00
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Milazzo A., L’ombra dell’anima (aforismi e racconti), 1999.......  € 10,00
Montedoglio (di) G.C. E., Lo stile di vita della carogna 
assoluta, 2006 ...................................................................... “    8,00
Moro D., Chi piangerà (diario di un carcerato), 2002............ “  20,00
Moscadelli D., I disegni di una vita (diario) 
2009  (ISBN 978-88-95798-27-1).......................................... “    8,00
Notari L., Il sogno di Talos (romanzo), 1999......................... “  15,00
Numisa, Diario di una terapia a luci quasi spente. 
Incontro scontro tra una psicologa e uno psichiatra, 2014
(ISBN 978-88-95798-75-2).....................................................“  14,00
Olivucci S., Fiabe (racconti), 2002....................................... “  13,00
Ottaviani G., Racconti inesistenti (racconti) 
2009  (ISBN 978-88-95798-34-9).......................................... “  10,00
Ottaviani G., Vivi nascosto, fai di te stesso un’isola 
(racconto) 2010 (ISBN 978-88-95798-41-7).......................... “  10,00
Pampaloni M.G., Il mio viaggio, 2003.................................. “  15,00 
Paone G.E., La mia vita all’ombra di Padre Pio (romanzo) 
2010  (ISBN 978-88-95798-45-5).......................................... “  15,00
Pinto E., Il mestiere di saper vivere. Gigolò
(romanzo), 2006.................................................................... “  16,50
Rao M., Un’infanzia al femminile (memorie)
2012 (ISBN 978-88-95798-58-5)............................................“  15,00
Ridi S., Flora. Fra sogno e realtà (romanzo)
2014 (ISBN 978-88-95798-75-2)............................................“  20,00
Riva U., Può darsi, (racconti), 1999...................................... “  10,00
Romano G., Marsalone Rocco (romanzo), 2007.................. “  15,00
Salerno G., Il doppio - Ti cercherò ancora
(romanzo), 2003.................................................................... “  17,00
Salvato N., La infima commedia (romanzo), 2005 .............. “  15,00
Santoro G., La mamma (racconto), 2003............................. “    8,00
Santoro N., La cintura di Orione (romanzo), 2001............... “  15,00
Sedda E., Il capello biondo oro nel pagliaio
(romanzo), 2003.................................................................... “  15,00 
Tricarico C., Suave, despacio ovvero baci ai bambini
(romanzo), 2002.................................................................... “  20,00
Tronco C. E., Date a Cesare quel che è di Cesare
(romanzo), 2008 (ISBN 978-88-95798-11-0)......................... “  18,00
Venturi V., Piccola Patria (romanzo), 2001........................... “  12,00
Vidotto S., Il tempo delle rane (romanzo), 2003................... “  16,00
Virgili P., Piccina... ma c’è, (racconti), 2006......................... “  14,00
Zampini G., Tiziano Terzani: L’Orsigna ultimo amore  
2ª ediz. 2009 (ISBN 978-88-95798-28-8)...............................“  12,00
Zanini F., Quella fredda notte d’inverno (romanzo), 
ed. cart., 2001....................................................................... “  12,00
Zanini F., All’alba di un giorno lontano (romanzo),
ed. cart., 2002....................................................................... “  12,00

Camilleri A., Il corso delle cose, 1978 (esaurito) ................  €  15,00
Marazzoli F., Dentro un vicolo cieco, 2007 
(ISBN 978-88-95798-01-1) ................................................... “  15,00
Marazzoli F., Omicidio sotto il sole, 2008 
(ISBN 978-88-95798-18-9) ................................................... “    5,00
Peccianti A., Enigma a fungaia, 2007.................................. “  10,00

Pinto E., In fin dei conti se la musica è mia, 
la suono come cazzo mi pare, 
(racconti), 2008 ....................................................................€  10,00

Biblioteca del giallo

I Tascabili Lalli
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Aldinucci A., Bricciche, 1999..............................................  € 10,00
Argazzi P., Verde Incendio, 2002 ........................................  “    9,00
Artone D., Alle sponde dell’oggi, 2011
(ISBN 978-88-95798-59-2)...................................................  “  10,00
Bassu A., Sardegna mia, 2006............................................  “  10,00
Bechelli Anselmi V., Camminando... camminando, 
2ª ediz., 2007........................................................................ “  10,00
Bocchini A., Il fiore dell’inganno, 2005................................  “  10,00
Cacciafoco Perono F., Blues senza ritmo, 2000................  “  12,00
Cacciafoco Perono F., Celidonia, 2001..............................  “    8,00
Canali L., Tratto d’unione, 1975...........................................  “  10,00
Canali L., Resa condizionata, 1976.....................................  “  12,00
Canali L., Bios Thanatos, 1979...........................................  “  15,00
Canali L., Fuoco di fila, 1982...............................................  “  20,00
Canali L., Intenzione d’amore, ed. rilegata, 1977................  “  20,00
Canali L., Non pietà ma giustizia per gli animali, 2006........  “  10,00
Conti C., Un giorno d’estate, 2002......................................  “    8,00
Comune di Reggello, 8 Marzo... e non solo,
(1° concorso nazionale di poesia) 2003...............................  “    5,00
Comune di Reggello, 8 Marzo... e non solo,
(2° concorso naz. di poesia) 2004........................................  “    8,00
Comune di Reggello, 8 Marzo... e non solo,
(3° concorso nazionale di poesia) 2005...............................  “  10,00
Comune di Reggello, 8 Marzo... e non solo,
(4° concorso nazionale di poesia) 2006...............................  “  10,00
Comune di Reggello, 8 Marzo... e non solo,
(5° concorso nazionale di poesia) 2007...............................  “    5,00
Comune di Reggello, 8 Marzo... e non solo,
(6° concorso nazionale di poesia) 2008 
(ISBN 978-88-95798-32-5)...................................................  “    5,00
Corpaci R., L’amore, un mare tutto da navigare, 2007........  “    8,00
Cremonini C., L’ultima rosa, 1999.......................................  “  12,00
Cremonini C., Il visconte del deserto, 2001 .......................  “  12,00
Della Peruta T., Come Foglie/Like Leaves, 
2007 (ISBN 978-88-95798-06-6)..........................................  “  12,00
Donne J., Poesie (Trad. di Angiola Sacripante), 1985.........  “  15,00
Fusi D., Economia della parola, 2007
(ISBN 978-88-95798-05-9)...................................................  “  10,00 
Gavioli C., Spirale dinamica, 1997......................................  “  10,00
Gavioli C., Progetto di pinacoteca, 1998.............................  “  10,00
Innocenti M., Poesie d’amore, di dolore e di lotta, 2009
(ISBN 978-88-95798-26-4)...................................................  “  14,00
Lenzi G., Lettere dalla casa, 2006.......................................  “  10,00
Madaros, Poesie (Trad. di Loretta Vandi), 1988..................  “  15,00
Magnani C., Poesie 1940-1996, 1998.................................  “  15,00
Marino A., Condizione d’essere, 1982.................................  “  10,00
Masini M., Pablo Neruda, 1999...........................................  “  10,00
Masini M., Proibito a chi odia, 1999.....................................  “  12,00
Masini M., L’astronauta del cuore, 2008
(ISBN 978-88-95798-10-3)...................................................  “  16,50
Merini A. Destinati a morire, 1980 (esaurito).......................  “  10,00
Monteleone A.G., Ricordi Colori Affetti, 2001......................  “  10,00
Neri S., Alchimista, 2003......................................................  “  12,00
Neri S., Grecia. Poesia in due atti, 2007
(ISBN 978-88-95798-00-4)...................................................  “  14,00
Nieri L.F., Immagini e suoni, parole ed emozioni, 2007.......  “    7,50
Nunziata L., Testimoniarti è necessario 2008,  
(ISBN 978-88-95798-12-7)...................................................  “  10,00
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Palmas R., Bianche le spiagge, bianche le distanze, 
2009 (ISBN 978-88-95798-24-0)..........................................  € 10,00
Pampaloni M.G., Poesie a gambe all’aria e rime con i piedi 
per terra, 2010, (ISBN 978-88-95798-42-2)...........................“ 20,00
Pampaloni M.G., Poesie a gambe all’aria e rime con i piedi 
per terra, secondo volume 2012, 
(ISBN 978-88-95798-57-8).....................................................“ 20,00
Paone G.E., Il più bel credo, 2014 
(ISBN 978-88-95798-68-4)....................................................  “ 14,00
Pisani R., Lampadine fulminate, 2013 
(ISBN 978-88-95798-64-6)....................................................  “ 15,00
Porcello G., La porta del cuore, 2007 
(ISBN 978-88-95798-02-8)....................................................  “   8,00
Raspollini C., Con rabbia per amare, 2014 
(ISBN 978-88-95798-67-7)....................................................  “ 10,00
Robertazzi S., Mai come oggi, 2007....................................  “ 10,00
Ritsos J., Tre corali, 1989.....................................................  “ 15,00
Ritsos J., L’albero della prigione e le donne (esaurito)
Ritsos J., Le vecchie e il mare, 1987...................................  “ 15,00
Sistini S., L’inverno del pensiero, 2005................................  “ 12,00
Viale P., La morte e la primavera, 2009 
(ISBN 978-88-95798-30-1)....................................................  “   8,00
Zille E., I lunghi giorni, 2003.................................................  “   9,00
Zille E., Extrema, 2005.........................................................  “   9,00

Cirulli G., Prima d’mo e Gatti contesi, 2006......................... € 10,00
Dori Cei, Il teatro che diverte, 3 volumi cartonati 
e cofanetto, pagine 1.432, 63 ill. bn., 1989...........................  “ 60,00
Sbardella A., Gilgamesh, 2014 
                     (ISBN 978-88-95798-63-9)................................“ 15,00

Agazzi R., I romantici dell’orrido, 1984................................  € 12,00
Franzoi Del Dot M.R., Kafka, 1990.....................................  “  12,00
Gambini A., Il rapporto tra R. Musil e T. Mann, 1989..........  “  20,00
Genco G., Realismo e umorismo nella narrativa di 
Pirandello, 1990................................................................... “  12,00
Giacalone G., Ignazio Buttitta, 1987....................................  “  20,00
Lo Bosco U., Racconto storico della letteratura,
della filosofia e dell’arte, 1991..............................................  “  20,00
Maddaloni M., Pirandello e la crisi dell’estetica
contemporanea, 1988 ......................................................... “  15,00
Muraca G., Da “Il Politecnico” a “Linea d’ombra”, 1990 ....... . “  15,00
Pulina G., L’imperfetto pessimista. Saggio sul pensiero               
di Carlo Michelstaedter, 1996...............................................  “  15,00
Sandroni T., Malombra e il fantastico, 1989 ...................... . “  10,00
Zennaro G., Tra foro e teatro. Goldoni, avvocati, processi
e libertini nel secolo XVIII, 1984...........................................  “  20,00

Coppola F., Ipotesi sulla realtà (2ª edizione), 1995............. €  24,00
Serafin G., La compensazione parallela dello spazio
e del tempo, 1991.................................................................  “  13,00
Serafin G., La fisica delle diadi (2ª edizione), 1999.............  “  18,00

Teatro Libri
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* Arte, architettura, fotografia  * Archeologia * Documenti  * Statuti  
* Indagini storiche, sociali ed economiche  * Saggi, studi e ricerche 

sul territorio * Attualità  * Costume  * Moda

Alaimo F., La leggenda di Akragas
Pag. 128; formato: cm 22x24,5; 30 ill. bianconero; ed. cartonata; so-
vraccoperta plastificata. Prezzo € 15,00. 1991.	
Allegri F. - Galgani R., Storia di Certaldo dalle origini al 1799
Pag. 248; 27 ill. bianconero; ed. cartonata; sovraccoperta plastificata 
a 4 colori. Prezzo € 25,00. 1991.
Allegri F. - Galgani R., Storia di Certaldo dall’Unità alla resistenza
Pag. 406; 67 ill. bianconero; ed. cartonata; sovraccoperta plastificata 
a 4 colori. Prezzo € 25,00. 1992.
Allegri F. - Tosi P., Certaldo. Immagini nella memoria	
Pag. 204; 100 ill. bianconero; ed. cartonata; sovraccoperta plasti-
ficata a 4 colori. Prezzo € 25,00. 1994.
Bazzana M. - Corinaldesi G., Sale Marasino 1900-1960
Pag. 256; formato: cm 24x30,5; 343 tavole bianconero; ed. carto-
nata; sovraccoperta plastificata a colori. Prezzo € 25,00. 1994.
Bazzana M. - Corinaldesi G., Valle Camonica. Album di lavori
Pag. 288; formato: cm 24x30,5; 230 ill. bianconero; ed. cartonata; 
sovraccoperta plastificata a colori. Prezzo € 25,00. 1995.	
Bini N., Empoli 10 giugno 1940
Pag. 264; formato: cm 21x28; 170 ill. bianconero; ed. cartonata; so-
vraccoperta plastificata a 4 colori. Prezzo € 20,00. 1991.	
Bini N., Empoli. Il giorno di Santo Stefano
Pag. 176; formato: cm 21x28; 90 ill. bianconero; ed. cartonata; so-
vraccoperta plastificata. Prezzo € 22,00. 1993.	
Biscarini C. - Del Zanna F., Poggibonsi 1943-1944	
Pag. 144; formato: cm 24x30,5; 119 ill. bianconero; ed. cartonata; 
sovraccoperta plastificata. Prezzo € 20,00. 1993.	
Burresi F., Vita economica, politica e sociale a Poggibonsi dal 1760 
al 1800
Pag. 192; formato: cm 14x22; copertina a colori. Prezzo € 15,00. 1989.
Burresi F., Ricordi di un passato prossimo
Il boom economico e la fine della civiltà contadina attraverso le abitu-
dini di vita quotidiana di una famiglia di Poggibonsi.
Prezzo € 15,00. ISBN 978-88-95788-60-8, 2013
Burresi F. - Minghi M, Poggibonsi tra ‘800 e ‘900
Prezzo € 15,00. ISBN 978-88-95788-76-9, 2014
Ciampoltrini G. - Abela E., La “Piazza del Comune” di Castelfranco 
di Sotto
a cura del Comune di Castelfranco di Sotto
Pag. 176; formato: cm 21x28; 8 ill. a colori; 75 ill. bianconero; co-
pertina plastificata a colori. Prezzo € 20,00. 1998.	
Grappa C., Gente sabina. Storia dei paesi della provincia di Rieti
Pag. 192; formato: cm 17x24; ed. cartonata; sovraccoperta plasti-
ficata a colori. Prezzo € 20,00. 1994.
Lasagni P., Casanuova e il suo popolo
Pag. 192; formato: cm 21x28; 85 ill. bianconero; copertina a colori. 
Prezzo € 20,00. 1999.
Macchi B. - Pacciani M., Poggibonsi. Immagini del passato
Pag. 160; formato: cm 25,5x24; 147 ill. bianconero; ed. cartonata; 
sovraccoperta plastificata opaca. Prezzo € 25,00. 1995.	
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Macchi B. - Pacciani M., Poggibonsi. Una foto... una storia
Pag. 128; formato: cm 25,5x24; 94 ill. bianconero; ed. cartonata; so-
vraccoperta plastificata opaca. Prezzo € 25,00. 1996.
Marsico V., Metamorfosi di una città. Potenza	
Pag. 224; formato: cm 22x24,5; 47 ill. bianconero; ed. cartonata; so-
vraccoperta plastificata a 4 colori. Prezzo € 26,00. 1990.
Masi L., La fortezza di Poggio Imperiale a Poggibonsi	
Pag. 272; 88 ill. bianconero; ed. cartonata; sovraccoperta plastificata 
a 4 colori. Prezzo € 20,00. 1992.
Pratelli F., Storia di Poggibonsi
Pag. 592; 26 ill. bianconero; ed. cartonata; sovraccoperta a 4 colori. 
Prezzo € 30,00. 1990.
Pucci S., Una comunità della Valdelsa nel Medioevo: Poggibonsi e 
il suo statuto del 1332
Pag. 244; formato: cm 17x24; ed. cartonata; sovraccoperta a colori. 
Prezzo € 22,00. 1995.
Ravenni M.G., Poggibonsi nel basso Medioevo. Genesi di un territorio
Pag. 260; formato: cm 17x24; 120 ill. bianconero; ed. cartonata; so-
vraccoperta plastificata a colori. Prezzo € 22,00. 1994.
Razzi R., Via delle Romite in San Gimignano, uno spedale, un convento
Pag. 144; formato: cm 17x24; 30 ill. bianconero; copertina plastificata 
a colori. Prezzo € 16,50. 2005. ISBN 97-88-89019-98-06	
Romagnuolo F., Piccoli musei d’Italia
Pag. 432; formato: cm 17x24; 162 ill. bianconero; ed. cartonata; so-
vraccoperta plastificata a colori. Prezzo € 25,00. 1994.	
Santoni I., Quando eravamo contadini pastori e carbonai	
Pag. 384; formato: cm 19x26; 10 ill. a colori; 84 ill. bianconero; ed. 
cartonata; sovraccoperta plastificata a 4 colori. Prezzo € 20,00. 
1993.
Santoni I., La tribù dispersa. Amiata e Maremma. I nonni si raccontano
Pag. 296; formato: cm 17x24; 76 ill. bianconero; ed. cartonata; so-
vraccoperta plastificata a colori. Prezzo € 25,00. 1995.	
Sesto Fiorentino. Immagini ritrovate
Pag. 128; formato: cm 25,5x24; 107 ill. bianconero; copertina plastifi-
cata opaca a due colori. Prezzo € 20,00. 1996.
Poggibonsi. Vedute Urbane
a cura del Comune di Poggibonsi
Pagine 96; formato: cm 22x24; 80 illustrazioni bianconero; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina cartonata con sovrac-
coperta a 1 colore. Prezzo € 20,00. 1990

Acquaviva I., Pensieri non coscienti, 2009  
(ISBN 978-88-95798-21-9)................................................... €    7,00
Borsellino N., Il socialismo della “Ginestra”. Poesia e
poetiche leopardiane, 1989..................................................  “  15,00
Canali L., Ragionamento sulla diaspora, 1989....................  “  10,00
Canali L., I poeti della ‘Ginestra’, 1989................................  “  15,00
Di Re V., Dio: uso e abuso, l’invenzione del Dio maschio
2014, ISBN 978-88-95798-73-8....................................... “  15,00
Dolfi P., Incroci letterari, 2013, ISBN 978-88-95798-65-3 ...  “  16,50
Ferrarotti F., La sindrome dinastica, 1989..........................  “  15,00
Gaston  A., La psiche ferita (2ª ed.), 1997..........................  “  15,00
Gazzola Stacchini V., Il critico errante, 1989......................  “  20,00
Ottaviani G., Le note di servizio, 1995................................  “  10,00
Ottaviani G., La cattura del consenso, 2ª edizione
2007 (ISBN 978-88-97598-04-2)..........................................  “  15,00
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Paris M., L’identità di nessuno, 2003 ..................................  “  12,00
Paris M., Se un pomeriggio di primavera
un ragazzo, 2005 .................................................................  “  12,00
Paris M. - Ghezzi E., A scuola dimagrendo. Il “viaggio” 
dietetico: da trasformazione fisica a conquista del “sé”
ISBN 978-88-95798-40-0, 2010 ..........................................  “  15,00
Paris M., Grazie Signor G., 
ISBN 978-88-95798-62-2, 2013 ..........................................  “  15,00
Rossi E.G., Archeonet. Viaggio nella storia della net/web 
art e suo ingresso negli spazi dei musei tradizionali, 2003..  “  16,00
Savoca G., Noi e Leonardo, 2001.......................................  “  15,00
Weber D., Il genere della stregoneria: il caso di Maddalena 
Serchia e Giovanni Serrantelli, 2011
ISBN 978-88-95798-47-9................................................ “  23,00

Silvio Ciappi, Stefano Becucci, Monica Massari, 
Nicola Mencaglia. Crimine organizzato. Strategie di
contrasto in tema di narcotraffico e riciclaggio, 1999............ € 16,00

Di Giacomo E., Il Negozio Giuridico ed il Contratto, 1994 .. € 50,00
Gennai S., La ritorsione, 2009 (ISBN 978-88-95798-25-7).  “  10,00
Giuliani E.M., Sistemi elettorali e loro incidenza su
alcune realtà istituzionali, 1991............................................  “  20,00

Architettura
Nello Aprile. Tesori da salvare
Pagine 144; formato: cm 17x24; edizione cartonata con sovraccoper-
ta plastificata a 4 colori. Prezzo  € 16,00. 1992.	
Lodovico Belgiojoso
a cura di Fabrizio Brunetti
Pagine 80; formato: cm 22x24,5; 23 illustrazioni bianconero; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 170; copertina a colori. Prezzo € 20,00. 
1992.
Giuseppe A. Centauro. Piano del colore del centro storico di Prato 
(2 vol.) 
a cura del Comune di Prato
Pagine 144 (vol. I°) e 96 (vol. II°); formato: cm 24x30,5; 168 illustra-
zioni a colori; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertine 
plastificate a 5 colori. Prezzo  € 42,00. 2000.	
Giuseppe A. Centauro. La sistemazione della Piazza di Sant’Agostino
a cura del Comune di Prato
Pagine 48; formato: cm 21X21; 65 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina a colori. 
Prezzo  € 15,00. 2004.
Giovetti F., La costruzione del volto medioevale di San Gimignano 
dal 1864 al 1940
a cura di L’Auriga – Ori di Valdelsa, 
Pag. 252; f.to cm 22x22; 14 tav. a colori; 52 ill. bn.;stampa su carta 
patinata opaca da gr. 150; copertina a colori, € 20,00, 2006
A. Lanteri. Il forte Santa Tecla
a cura del Comune di Sanremo
Pagine 280; formato: cm 24x30,5; 43 illustrazioni a colori; 60 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; coperti-
na a colori. Prezzo  € 42,00. 2000.
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Giovanni Michelucci
a cura di Fabrizio Brunetti
Pagine 96; formato: cm 22x24,5; 113 illustrazioni bianconero; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina a colori. 
Prezzo € 10,00. 1988.
Migliorini T., “Che sia riportato nell’antico suo lustro”       
Storia e analisi per il restauro della Cappella di Santa Fina nella 
Collegiata di San Gimignano
a cura di L’Auriga - Ori di Valdelsa
Pagine 300; formato: cm 22x22; 100 illustrazioni a colori; 50 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; coperti-
na a colori. Prezzo € 20,00. 2008.
Mario Ridolfi
a cura di Fabrizio Brunetti
Pagine 80; formato: cm 22x24,5; 80 illustrazioni bianconero; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina a colori. Prezzo € 10,00. 
1988.
Una fortezza rinascimentale a Poggibonsi
a cura di Domenico Taddei
Pagine 192; formato: cm 22x24,5; 38 illustrazioni bianconero; stam-
pa su carta patinata opaca da gr. 135; copertina con sovraccoperta a 
4 colori. Prezzo € 15,00. 1987.
Vannucchi P.M., Le fasi della pianificazione urbanistica a Prato
Pagine 160; formato: cm 21x29,5; stampa su carta patinata opaca da 
gr. 170; copertina a colori. Prezzo € 15,00. 2008
ISBN 978-88-95798-29-5

Vannucchi P.M. e altri, Prato e il tema delle aree miste
Pagine 64; formato: cm 21x29,5; stampa su carta patinata opaca da 
gr. 170; copertina a colori. Prezzo € 10,00. 2009
ISBN 978-88-95798-37-0

Giulio Renzi. Piero della Francesca. Storia, Leggenda, Profezia, 
Teologia
Pagine 80; formato: cm 21x28; 50 illustrazioni a colori; 29 grafici; 
stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a 
colori. Prezzo  € 10,00. 1996.

Giuseppe Alberto Centauro, Alberto Cottignoli. Il segreto di Piero
Pagine 48; formato: cm 21x28; 20 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. Prezzo 
€ 10,00. 2000.

Giuseppe Alberto Centauro, Enzo Settesoldi. Piero della France-
sca. Committenza e pittura
Pagine 256; formato: cm 21x28; 58 tavole a colori; 10 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a colori; tavola genealogica; astuccio. 
Prezzo € 36,00. 2000.

Massimiliano Gallelli. Pittore dagli ineffabili rosa. Cremona 1863 - 
Sanremo 1956
a cura del Comune di Sanremo; testi di Rodolfo Falchi
Pagine 160; formato: cm 21x28; 73 illustrazioni a colori; 67 illustrazio-
ni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a colori. Edizione fuori commercio. 1998.



14

Edward Lear. Holloway 1812 - Sanremo 1888
a cura del Comune di Sanremo, Rodolfo Falchi e Valerie Wadsworth
Pagine 304; formato: cm 21x28; 84 tavole a colori; 101 illustrazio-ni 
bianconero; 47 disegni; 5 tavole di musica; stampa su carta patinata 
opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. Edizione fuori com-
mercio. 1997.

Fausto Zonaro
a cura del Comune di Sanremo; testi di Rodolfo Falchi	
Pagine 160; formato: cm 21x28; 70 illustrazioni a colori; 35 illu-stra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; coperti-
na plastificata a colori. Edizione fuori commercio. 1994.

Arti Figurative tra l’800 e il ’900 nel Ponente Ligure	
a cura del Comune di Sanremo; autori vari
Pagine 248; formato: cm 21x28; 140 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. Edizio-
ne fuori commercio. 2000.

Alba Amoruso. La voce muta delle cose
a cura di Giorgio Seveso
Pagine 96; formato: cm 30x30; 58 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina cartonata con sovracco-
perta plastificata a 5 colori. 
Prezzo € 36,00. 2002.	

Arte Senese del ‘900
a cura del Comune di Casole d’Elsa, testi di Giuseppe Ciani
Pagine 192; formato: cm 20,5x28; 43 illustrazioni a colori; 56 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 200; coper-
tina a un colore su cartoncino da gr. 300; sovraccoperta a due colori. 
Prezzo € 21,00. 1998.

Celestina Avanzini. I giardini dell’anima
a cura di Nicola Muti
Pagine 48; formato: cm 21x28; 17 tavole a colori; stampa su carta 
patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori.
Prezzo € 12,00. 1997.

Gino Baglieri. Poesie e dipinti
Pagine 176; formato: cm 21x28; 103 illustrazioni a colori; 68 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; coperti-
na cartonata con sovraccoperta plastificata a colori.
Prezzo € 36,00. 2001.

Renzo Baraldi. Itinerari
a cura di Saverio Strati
Pagine 96; formato: cm 21,5x24,5; 14 illustrazioni a colori; 89 illu-
strazioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; co-
pertina plastificata a 4 colori. Prezzo € 10,00. 1992.	

Giordano Becciani. Dipinti e disegni
a cura di Luca di Schiena
Pagine 240; formato: cm 24x28; 101 illustrazioni a colori; 8 illustrazio-
ni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
cartonata con rivestimento in tela; sovraccoperta plasti-ficata a 4 co-
lori. Prezzo € 41,00. 1992.
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Sergio Benvenuti. Le stanze
a cura di Pier Carlo Santini
Pagine 96; formato: cm 24,5x22; 56 illustrazioni a colori; 34 illu-stra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; coperti-
na cartonata con sovraccoperta plastificata a colori. 
Prezzo € 26,00. 1991.

Pier Giorgio Biagini e il ritratto delle cose
a cura di Tommaso Paloscia
Pagine 64; formato: cm 21x28; 59 tavole a colori; stampa su carta 
patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori.	
Prezzo € 13,00. 1998.

Anna Blasi
Pagine 176, formato 21x28, 48 pagine di racconti su carta acquerello, 
128 pagine a colori; 104 opere scultoree, 20 oli, 6 tavole di repertorio. 
Copertina cartonata con sovraccoperta a colori plastificata. 
Prezzo € 45,00. 2010. ISBN 978-88-95798-44-8	

Edi Brancolini. Rane, ranuncoli e belle addormentate	
Pagine 80; formato: cm 21x28; 39 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. 
Prezzo  € 10,00. 1996.

Antonio Bueno
a cura di Paolo Levi
Pagine 196; formato: cm 22x24,5; 92 illustrazioni a colori; 67 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; coperti-
na plastificata a 4 colori. Prezzo € 26,00. 1988.

Ennio Calabria
a cura di Stefania Laurenti
Pagine 64; formato: cm 21,5x24,5; 14 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. Prezzo 
€ 10,00. 1993.

Ennio Calabria. Sintassi della strada
testi di Floriano De Santi e Alberto Gianquinto
Pagine 96; formato: cm 24x30,5; 64 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 150; copertina plastificata a colori. Prezzo 
€ 21,00. 2001.

Giuseppe Calonaci. Le macchine del sole
a cura di Nicola Micieli
Pagine 168; formato: cm 22x24,5; 86 illustrazioni a colori; 78 illu-
strazioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; 
copertina cartonata con sovraccoperta plastificata a colori. Prezzo 
€ 26,00. 1991.

Giuseppe Calonaci. L’albero del fuoco
a cura di Enrico Crispolti
Pagine 32; formato: cm 21x28; 23 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. Prezzo 
€ 26,00. 1996.

Silvano Campeggi “Nano”. Pittore di Cinema. Sogni attaccati al muro
a cura del Comune di Poppi
testi di Enrico Crispolti, Michele Loffredo, Elisa Mazzini	
Pagine 96; formato: cm 23x25; 56 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. Prezzo 
€ 20,00. 1998.
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Paolo Canetti
a cura di Giorgio Segato
Pagine 136; formato: cm 24x30; 140 illustrazioni a colori; 20 illu-stra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; coperti-
na plastificata a colori. Prezzo € 25,00. 1997.	

Pino Cannatà. Viaggio nel blu
a cura di Gaetano M. Bonifati
Pagine 134; formato: cm 24x30,5; 56 tavole a colori; stampa su carta 
patinata opaca da gr. 170; copertina cartonata, con incisioni in oro 
su piatto e dorso; sovraccoperta plastificata a colori. Prezzo € 31,00. 
1998.	

Giuseppe Cesetti
a cura di Nicola Micieli
Pagine 168; formato: cm 22x24,5; 120 illustrazioni a colori; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina plastificata a 4 colori. 
Prezzo € 26,00. 1989.

Otello Chiti
a cura di Enzo Carli
Pagine 120; formato: cm 22x24,5; 24 illustrazioni a colori; 114 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; coperti-
na plastificata a 4 colori. Prezzo € 20,00. 1989.	

Colle di Val d’Elsa negli anni di Mino Maccari	
a cura del Comune di Colle di Val d’Elsa
testi di Carla Monzitta, Francesco Parri, Alberto Rabazzi, Mario Cap-
pelli, Paolo Viviani, Sandra Busini, Francesco Salvi
Pagine 216; formato: cm 21x31; 39 illustrazioni a colori; 161 illu-stra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; coperti-
na plastificata a colori. Prezzo € 20,00. 1998.	
	
Giovanni Compagnino
Pagine 96; formato: cm 21x28; 71 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 150; copertina plastificata a 4 colori. Prez-
zo € 20,00. 2007.

Marcel Daniel
a cura di Gilberto Madioni
Pagine 48; formato: cm 21,5x24,5; 25 illustrazioni a colori; 16 illu-
strazioni bianconero; testi in lingua francese; stampa su carta pati-
nata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. Prezzo € 12,00. 
1996.

Dentro il teatro. Trent’anni di attività teatrale a Colle	
a cura del Comune di Colle di Val d’Elsa
Pagine 96; formato: cm 30x21; 26 illustrazioni a colori; 10 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a colori. Prezzo € 13,00. 2001.	

Amerigo Dorel
a cura di Gilberto Madioni
Pagine 48; formato: cm 21x28; 15 tavole a colori; 6 illustrazioni bian-
conero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastifi-
cata a 5 colori. Prezzo € 12,00. 1996.

Amerigo Dorel. Profilo d’artista, pag. 16, foto 24x30,5; 25 riproduzio-
ni a colori; copertina a colori plastificata 
ISBN 978-88-95798-61-5. Prezzo € 5,00. 2013
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Mario Falchi
a cura di Rodolfo Falchi
Pagine 48; formato: cm 21x28; 13 illustrazioni a colori; 11 illustra-zio-
ni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; co-pertina 
plastificata a colori. Prezzo € 10,00. 1996.	

Fernando Farulli. Costruzione di un immaginario	
a cura del Comune di Piombino
Pagine 32; formato: cm 21x28; 21 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori.
Prezzo € 12,00. 2001.	

Giuseppe Gavazzi
a cura della Galleria Turelli, Pistoia. Presentazione di Nicola Micieli
Pagine 96; formato: cm 22x22; 10 illustrazioni a colori; 20 illustra-zio-
ni bianconero; stampa su carta patinata lucida; copertina plastificata 
a colori. Prezzo € 13,00. 1996.

Vincenzo Gennaro
a cura di Franco Solmi
Pagine 168: formato: cm 22x24,5; 24 tavole a colori; 136 tavole bian-
conero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150. Edizione rilegata 
con sovraccoperta plastificata a 4 colori. Prezzo € 26,00. 1989.

Renato Guerrini
a cura di Marcello Venturoli
Pagine 136; formato: cm 24x30; 99 illustrazioni a colori; 22 illustrazio-
ni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a colori. Prezzo € 21,00. 1996.	

Renato Guttuso. Disegni 1932-1986
a cura di Enrico Crispolti
Pagine 100; formato: cm 21,7x24,3; 12 illustrazioni a colori; 69 disegni; 
stampa su carta patinata opaca da gr. 150; copertina cartonata con 
rivestimento in imitlin; incisioni di copertina e dorso in oro; sovracco-
perta plastificata a 5 colori. Prezzo € 16,00. 1987.

Incidendo
Rassegna sull’incisione contemporanea, a cura di Nicola Micieli; testi 
di Angelo Dragone, Francesco Loperfido, Nicola Micieli, Neri Pozza, 
Pier Carlo Santini.
Pagine 216; formato: cm 22x24,5; 24 illustrazioni a colori; 151 illu-
strazioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; co-
pertina cartonata con sovraccoperta plastificata a 1 colore. Prezzo € 
31,00. 1989.

Itinerari d’Arte - Vol. I°
Pagine 356; formato: cm 24x35,5; 357 illustrazioni a colori; edizione 
cartonata; sovraccoperta plastificata a 5 colori.
Prezzo € 90,00. 1999.

Itinerari d’Arte - Vol. II°
a cura di William Tode
Pagine 200; formato: cm 24x35,5; 279 illustrazioni a colori; edizione 
cartonata; sovraccoperta plastificata a 5 colori.
Prezzo € 65,00. 2000.

Aldo Lanciano. La costruzione della realtà (1974-1993)	
a cura di Paolo Levi
Pagine 248; formato: cm 24x32; 120 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina cartonata con sovracco-
perta plastificata a 4 colori; cofanetto. Prezzo € 62,00. 1993.
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Giacomo Lisia
a cura di Italo Marucci
Pagine 128; formato: cm 21x28; 100 tavole a colori; stampa su carta 
patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori.
Prezzo € 23,00. 1998.

Ugo Lo Bosco
a cura di Ettore Capuano
Pagine 120; formato: cm 22x24,5; 48 tavole a colori; 78 tavole bian-
conero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; copertina carto-
nata con sovraccoperta plastificata a 4 colori.	
Prezzo € 26,00. 1990.

Massimo Lomi
a cura di Everardo Dalla Noce
Pagine 60; formato: cm 24x22; 20 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 150; copertina su cartoncino acquarello. 
Prezzo € 13,00. 1992.

Malevoli. Opere scelte (1992-1999)
testi di Carla Monzitta, Sergio Vacchi, Maria Flavia Vanni	
a cura del Comune di Colle di Val d’Elsa
Pagine 128; formato: cm 24x24; 31 illustrazioni a colori; 32 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta usomano da gr. 170; copertina a 
colori. Prezzo € 18,00. 2000.

Manfredi. . . . nella direzione opposta . . .
Pagine 216; formato: cm 22x24,5; 158 illustrazioni a colori; 72 illu-
strazioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; co-
pertina e sovraccoperta a colori. Prezzo € 26,00. 2001.

Paolo Marazzi. L’antropoco - sinologia
a cura di Giorgio Di Genova
Pagine 56; formato: cm 22x24; 16 illustrazioni a colori; 18 illlustrazio-
ni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a colori. Prezzo € 10,00. 1988.

Vittoria Marziari
a cura di Valter Fabbri
Pagine 80; formato: cm 21x28; 70 illlustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata lucida da gr. 170; copertina a colori. Prezzo € 20,00. 
2007.

Renzo Mezzacapo. La spiaggia della memoria	
a cura di Dino Pasquali
Pagine 112; formato: cm 21x28; 37 illustrazioni a colori; 14 illu-stra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; coperti-
na plastificata a 4 colori. Prezzo € 18,00. 1991.	

Renzo Mezzacapo. Persistenza e Intermittenza	
testi di Rossana Bossaglia, Janus, Luciano Luisi	
Pagine 176; formato: cm 24x30,5; 95 illustrazioni a colori; 50 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; coper-
tina cartonata con incisioni in oro su piatto e dorso; sovraccoperta 
plastificata a colori. Prezzo € 42,00. 1998.

Pietro Piccoli
a cura di Azzurra Piattella
Pagine 134; formato: cm 24x30,5; 111 tavole a colori; stampa su car-
ta patinata opaca da gr. 170; copertina cartonata con incisioni in oro 
su piatto e dorso; sovraccoperta plastificata a colori.
Prezzo € 26,00. 1998.	  
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Fabio Piscopo
a cura di Nicola Micieli
Pagine 168; formato: cm 22x24,5; 72 illustrazioni a colori; 32 il-lustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; coperti-
na cartonata con sovraccoperta a 4 colori. Prezzo € 26,00. 1989.

Pittura figurativa tra ieri e oggi
a cura di Giuseppe Ciani
Pagine 112; formato: cm 17x24; 24 tavole a colori; 107 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata da gr. 170; copertina a colori. 
Prezzo € 21,00. 2000.

Nunzio Quarto. La città nel sole
Pagine 80; formato cm 21x28; 32 illustrazioni a colori; 47 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina a 
colori: Prezzo € 30,00. 2003. 

Inge Lise Rasmussen. Percorsi di colore	
Pagine 48; formato: cm 21x28; 60 tavole a colori; stampa su carta 
patinata opaca da gr. 170; copertina a colori. Prezzo € 20,00. 2005.

Nadia Rognoni
a cura di Giorgio Seveso
Pagine 72; formato: cm 22x24,5; 58 tavole a colori; 29 tavole bianco-
nero; stampa su carta patinata opaca da gr. 150; coper-tina plastifi-
cata a 4 colori. Prezzo € 15,00. 1991.	

Francesco Ros
Pagine 96; formato: cm 22x24,5; 35 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a  colori. Prez-
zo € 30,00. 2004.

Franco Rosselli
a cura di Marcello Venturoli
Pagine 96; formato: cm 22x24,5; 35 illustrazioni a colori; stam-pa su 
carta patinata opaca da gr. 150; copertina cartonata con rivestimento 
in imitlin; sovraccoperta plastificata a 4 colori.
Prezzo € 21,00. 1991.

L’Ottocento verista. Macchiaioli e postmacchiaioli dalla raccolta Pepi
a cura del Comune di Piombino; introduzione di David Toschi
Pagine 32; formato: cm 21x28; 24 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 150; copertina plastificata a colori. Prezzo 
€ 10,00. 2000.

Marco Salerni
a cura di Gilberto Madioni
Pagine 112; formato: cm 22x24,5; 35 illustrazioni a colori; 63 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; coperti-
na plastificata a colori. Prezzo € 12,00. 1994.	

Marco Salerni
a cura della Galleria d’arte Turelli - Pistoia - Montecatini Terme
Pagine 84; formato: cm 22x22; 58 tavole a colori; 6 illustrazioni bian-
conero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastifi-
cata a colori. Prezzo € 16,00. 1997.

Paolo Scheggi - Alberto Inglesi
a cura del Comune di Castiglione d’Orcia
testi di Gilberto Madioni
Pagine 64; formato: cm 21x28; 51 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori. Prezzo 
€ 10,00. 1998.
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Telemaco Signorini ospite illustre di Piancastagnaio (Raccolta 
Pepi in mostra)
a cura del Comune di Piancastagnaio e Il Parnaso Grandi Mostre
testi di Gilberto Madioni, Carlo Pepi
Pagine 56; formato: cm 24x30,5; 39 illustrazioni a colori; 25 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; coperti-
na plastificata a colori. Prezzo € 13,00. 1998.	

Pina Spadaro
a cura di Gilberto Madioni
Pagine 96; formato 21x25; 50 illustrazioni a colori; 12 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina a 
colori. Prezzo € 30,00. 2003.

Romano Stefanelli
a cura della Galleria Turelli, Pistoia. Presentazione di Giorgio Segato
Pagine 192; formato: cm 22x22; 47 illustrazioni a colori; 14 disegni; 
15 illustrazioni bianconero; stampa su carta patinata lucida da gr. 
150; copertina plastificata a colori. Prezzo € 26,00. 1996.	

Federico Tanzi. Scenari d’attesa
a cura di Pierluigi Carofano
Pagine 56; formato: cm 21x28; 41 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori.Prezzo 
€ 13,00. 2001

Franco Tarantino. Il teatro dei miti mediterranei	
a cura di Carlo Franza e Franco Passoni
Pagine 64; formato: cm 24x28,5; 29 illustrazioni a colori; 39 illustra-
zioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; coperti-
na plastificata a colori. Prezzo € 16,00. 2001

Leonetto Tintori. L’arte attraverso
a cura di Giuseppe Centauro
Pagine 192; formato: cm 21x28; 64 illustrazioni a colori; 32 illustrazio-
ni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina a 
colori: Prezzo € 35,00. 2001

Tra Sogno e Magia. Arte fantastica e visionaria dal Castello di 
Gruyères
a cura dei Comuni di Piombino e Rapolano Terme; presentazione di 
Etienne Chatton; testi di  P. Borcardi, A. Forzoni, P. Gorini, G. Madio-
ni, R. Mezzacapo
Pagine 56; formato: cm 21x28; 39 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 170; copertina plastificata a colori.
Prezzo € 16,00. 2001.

Gloria Valli. Fractals
Pagine 96; formato 30x24; 80 illustrazioni a colori; copertina a colori; 
Prezzo € 35,00. 2005.

Agenore Fabbri. Opere 1929-1995
a cura del Comune di Pistoia
Pagine 32; formato: cm 14x21; 18 illustrazioni a colori; 7 illustra-zioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; copertina 
plastificata a colori. Prezzo € 10,00. 1997.	

Giacomo Lisia
Pagine 16; formato: cm 14x21; 18 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 150; copertina plastificata a colori. 
Prezzo € 10,00. 2001.

I Tascabili dell’Arte
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Battilana G., Non c’è più pace, 2008
La resistenza contro la costruzione della nuova base USA di Vicenza, 
raccontata con le vignette (amare) dei NO DAL MOLIN
ISBN  978-88-95798-33-2, Prezzo € 10,00

Ezio Bacino, I golfi del silenzio. Iconografie funerarie e cimiteri d’Italia
Pagine 176; formato: cm 24x30,5; 195 illustrazioni bianconero; 
stampa su carta patinata opaca da gr. 150; copertina cartonata 
con rivestimento in imitlin; fregi ed ornamenti di vari stili ed epoche; 
sovraccoperta plastificata. Prezzo € 70,00. 1991. 2ª edizione.

Giuseppe A. Centauro
Toscana immaginata. Ambiente urbano	
Pagine 432; formato: cm 24x30,5; 586 illustrazioni a colori; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina cartonata con rivesti-
mento in tela; sovraccoperta plastificata a colori; astuccio. 
Prezzo € 62,00. 1999.

Giuseppe A. Centauro
Toscana immaginata. Ambiente rurale
Pagine 432; formato: cm 24x30,5; 665 illustrazioni a colori; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina cartonata con rivesti-
mento in tela; sovraccoperta plastificata a colori; astuccio. 
Prezzo € 62,00. 2000.

Giuseppe A. Centauro
Toscana immaginata. Ambiente naturale	
Pagine 432; formato: cm 24x30,5; 665 illustrazioni a colori; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina cartonata con rivesti-
mento in tela; sovraccoperta plastificata a colori; astuccio. 
Prezzo € 62,00. 2001.

Giuseppe Ciani. Il giallo di Cappuccetto Rosso
A cura della Scuola Media “Arnolfo di Cambio” di Colle di Val d’Elsa
Pagine 80; formato: cm 17x24; 21 illustrazioni a colori; 61 illustrazioni 
bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 200; copertina 
plastificata a colori. Prezzo € 22,00. 2000.

Sonia Elisi o Lisi. La foresta di San Antonio
A cura del Comune di Reggello
Pagine 96; formato: cm 21x28; 50 riproduzione a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 115; copertina a colori. Prezzo € 15,00. 
1997.

Toni Fibbi. Una storia lunga cinquant’anni
A cura della Cassa di Mutua Assistenza fra il personale del Monte 
dei Paschi di Siena.
Pagine 160; stampa bianconero. 2004.

Mario Masini
Lo zuccotto di “Gigi” primo pasticcere dal Sieni in Firenze
Pagine 216, formato 17x24
Prezzo € 35,00. ISBN 978-88-95798-50-9
1° Premio Enogastronomia al 23° Premio Letterario Valle Senio

Aldo Migliorini. Tortura. Inquisizione. Pena di morte
Pagine 176; formato: cm 21x28; edizione in lingua italiana, inglese 
e spagnola; stampa, a colori, su carta patinata opaca da gr. 170; 
copertina a colori, plastificata, con bandelle. Prezzo € 31,00. 
2ª edizione. 2001.

Fuori collana
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Miscellanea Storica Senese
3 volumi in cofanetto cartonati e corredati anche di una cartellina 
contenente 9 tavole.
a cura della Cassa di Mutua Assistenza fra il personale del Monte dei 
Paschi di Siena.
Pagine 1260; formato: cm 16,5x24,5; stampa anticata. 
Prezzo € 115,00. 2004.

Lucio Pertoldi
La cappella di Sant’Antonio nella Basilica di Padova. Marmi antichi. 
Storia e restauro (2008-2009)
Contributi di Lorenzo Lazzarini, Elisabetta Malteni, Elena Pedrotti, 
Giovanna Pellizzari, foto di Giuseppe Rampazzo. 
Pagine 320; formato 24x28,5. 350 illustrazioni a colori; copertina car-
tonata con stampa a colori e plastificazione opaca, stampa a colori su 
carta patinata opaca da gr. 170. Prezzo € 58,00. 2011
ISBN 978-88-95798-48-6

Un pomeriggio a guardare le nuvole
A cura del Comune di Reggello
Pagine 64; formato: cm 21x28; 26 illustrazioni a colori; stampa su 
carta patinata opaca da gr.170; copertina a colori. 2001.

Il Vetro in Toscana. Strutture, Prodotti, Immagini
A cura di S. Ciappi, A. Laghi, M. Mendera, D. Schiaffini
Pagine 160; formato: cm 24x30,5; 64 illustrazioni a colori; 296 
illustrazioni bianconero; stampa su carta patinata opaca da gr. 170; 
copertina cartonata con sovraccoperta plastificata a colori. 
Prezzo € 26,00. 2000.

Collana a cura del Comune di Reggello

Lo Statuto di Leccio del 1470
a cura di Valentina Cimarri e Gabriella Pasquali
Pagine 96; formato: cm 17x24; 23 illustrazioni bianconero; stampa su 
carta patinata opaca da gr. 150; copertina a colori. 
€ 12,00. 1998.

Cascia nel Quattrocento. Lo Statuto della Lega del 1404
a cura di Valentina Cimarri e Gabriella Pasquali
Pagine 160; formato: cm 17x24; 27 illustrazioni bianconero; stampa 
su carta patinata opaca da gr. 150; copertina a colori 
€ 15,00. 2001.

Reggello. Il territorio e la sua storia. Luoghi e percorsi medievali
a cura di Valentina Cimarri
Pagine 144; formato: cm 17x24; 10 illustrazioni a colori; 67 illustra-
zioni bianconero; 6 cartine; 1 carta a colori dei siti; stampa su carta 
patinata opaca gr. 150; copertina a colori. 
€ 15,00. 2003.

L’Archivio preunitario del Comune di Reggello
a cura di Lucia Roselli
Pagine 368 formato: cm 17x24; stampa bianconero; copertina a co-
lori. € 15,00. 2008. ISBN 978-88-95798-13-4

Lo statuto della Casellina
a cura di Maria Italia Lanzarini e Valentina Cimarri
Pagine 128; formato: cm 17x24; 48 pagine a colori; stampa su carta 
patinata lucida da gr. 150; copertina a colori. € 12,00. 2012
ISBN 978-88-95798-52-3



23

   

LALLI EDITORE - Via Fiume, 60 - 53036 POGGIBONSI (SI)
Vogliate inviarmi i sottoelencati libri. €

€

                                                       
❑ Bonifico bancario intestato a Lalli Editore s.r.l.,
 IBAN IT27J01030 71940 00000 1279536 BIC PASCI TMM POG.
❑ Assegno bancario, intestato a Lalli Editore s.r.l. (non trasferibile).

Modalità di pagamento (Barrare con una X la soluzione prescelta.)

(Cognome e Nome)

(Via, numero civico)

(Codice Fiscale / Partita IVA) (Cellulare)

(Cap) (Città) (Prov.) (Tel.)

INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
I dati comunicati in questa sede verranno trattati in conformità alle modalità previste dal Dlgs 196/2003 
con le seguenti finalità:
- fornitura dei servizi e elaborazione delle risposte richieste
- invio di comunicazioni e proposte commerciali da parte di Lalli Editore s.r.l. riguardanti nuovi prodotti 
e servizi offerti direttamente o da propri partner commerciali
- elaborazioni di statistiche
- invio di altre pubblicazioni di settore
I dati non saranno comunicati a terze parti, senza specifica autorizzazione.
Titolare del trattamento è Lalli Editore s.r.l. Via fiume, 60 - 53036 Poggibonsi (SI), tel. 0577 933305, 
Fax 0577 983308. Incaricati del trattamento saranno i membri della direzione e amministrazione 
dell’ufficio commerciale, dell’ufficio marketing e dell’ufficio relazioni pubbliche. Potrà richiedere verifica, 
modifica, cancellazione dei suoi dati dai nostri archivi o l’elenco aggiornato dei responsabili del 
trattamento contattando la segreteria ai recapiti indicati in questa informativa.
RICHIESTA DI CONSENSO
Secondo i termini indicati nell’informativa sopra riportata, La preghiamo di esprimere il Suo consenso 
al trattamento dei suoi dati personali.
❑ acconsento al trattamento dei miei dati personali                     ❑ non acconsento al trattamento dei 
miei dati personali 

Data   Firma
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PrimaMedia sas Siena
Via Dario Neri, 6 - 53100 Siena
Tel. 0577 392256 - Fax 0577 391414
e-mail: prima.media@agenziaimpress.it
www.agenziaimpress.it


